

ПАРТЫ ЛЕНІНА НАДЗЕЙНЫ ПАМОЧНІК

З прамовы першага сакратара абласнога камітэта КП Беларусі А. Н. АКСЁНАВА

Дарагія таварышы, члены Віцебскага абкома і гаркома камсамола!

Паважаныя ветэраны камсамола, паважаныя нашы госці!

Дарагія сябры!

Намсамолу Беларусі, аднаму з баявых атрадаў Усесяюзнага Ленінскага Камуністычнага Саюза Моладзі, спаўняецца 50 гадоў. Гэта вялікае свята не толькі камсамольцаў — гэта свята ўсіх камуністаў і працоўных нашай рэспублікі. Сёння кожны грамадзянін, кожны працоўны вобласці ў думках вяртаецца да незабыўных год свайго юнацтва. Бадай, не знайсці такога чалавека, чыё юнацтва не пачыналася б з камсамола.

Усенароднае святкаванне юбілею камсамола Беларусі — гэта прызнанне заслуг і той вялікай ролі, якую ён адыгрывае ў камуністычным будаўніцтве. Мільёны нашых сучаснікаў прайшлі ў камсамоле школу ідэйнага выха-

вання і класовай загартоўкі, набылі ў яго радах якасці сапраўдных змагароў за справу камунізма. Вялікая армія з іх стала членамі Ленінскай партыі.

Дазвольце мне ад імя Віцебскага абласнога і гарадскога камітэтаў партыі, камуністаў, камсамольцаў старэйшых пакаленняў вобласці горача і сардэчна вітаць вас, удзельнікаў урачыстага пленума абласнога і гарадскога камітэтаў камсамола, а ў вашай асобе 145-тысячную абласную камсамольскую арганізацыю, усіх юнакоў і дзяўчат, ветэранаў камсамола нашай ардэнаноснай Віцебшчыны з вялікім, светлым і радасным святам!

Святкаванне 50-годдзя камсамола Беларусі прыходзіць у слаўным юбілейным ленінскім годзе. Гэта сімвалічна і надае камсамольскаму свята асаблівы сэнс і ўсхваляваны характар. Бо лянальскі камсамол стаў вялікім Ленін, чыё імя свята за-

хоўвае моладзь. Камсамол прыняў на сябе дарагое імя правядыра рэвалюцыі партыі і Краёвы Саветы ў згонам носіць назву Ленінскага Саюза Моладзі.

Партыя Леніна ўзброіла саюз моладзі натхняючай праграмай працы і барацьбы, дапамагла яму выпрадаваць прыніцы арганізацыі, заняць трывалае месца ў рэвалюцыі, у вырашэнні гістарычных задач першай у свеце сацыялістычнай дзяржавы. Юнацтва Савецкай краіны заўсёды цало і ідзе за Камуністычнай партыяй, бачыць у ёй свайго правядыра і настаўніка.

50-гадовая гісторыя Ленінскага камсамола Беларусі непарывуна звязана з гісторыяй нашай рэспублікі і Кампартыі Беларусі, з барацьбой рабочага класа, сялянства, усіх працоўных за сацыялізм. Камуністычная партыя Беларусі ганарыцца сваім маладым пакаленнем, высока цэнніць выдатныя

справы камсамола, усёй моладзі рэспублікі.

На ўсіх этапах сацыялістычнага і камуністычнага будаўніцтва Кампартыя Беларусі даручала камсамолу самыя адказныя ўчасткі і самыя вялікія справы. І камсамол юнакі і дзяўчаты рэспублікі заўсёды з гонарам выконвалі любыя заданні партыі.

А. Н. Аксёнаў гаворыць, што ў зале прысутнічаюць у якасці ганаровых гасцей ветэраны Віцебскай абласной камсамольскай арганізацыі, камсамольцы перыяду вярмадзянскай вайны, індустрыялізацыі і калектывізацыі, актыўныя ўдзельнікі культурнай рэвалюцыі. Сярод іх Сямён Міронавіч Іваноўскі, Яўген Дзмітрыевіч Цімафееў, Юрый Пятровіч Гаручка, Яўсей Рыгоровіч Сімунін і іншыя паважаныя таварышы.

— Абласны камітэт партыі, — гаворыць пад дружныя апладысменты тав. Ак-

сёнаў, — вітае вас, дарагія таварышы, і ў вашай асобе ўсіх ветэранаў камсамола са слаўным юбілеем. Жадаем вам моцнага здароўя, доўгіх год жыцця, быць заўсёды маладымі і бадзёрымі, як заўсёды малады і бадзёры наш Ленінскі камсамол.

Прамоўца гаворыць аб працоўным гераізме камсамольцаў Віцебшчыны ў незабыўныя гады першых пяцігодак, пра іх подзвігі, пра подзвігі ўсёй нашай моладзі ў перыяд Вялікай Айчыннай вайны, пра слаўныя справы юнакоў і дзяўчат у пасляваенныя гады.

Усё цудоўнае ў цяперашнім маладым пакаленні ідзе ад абаронаў рэвалюцыі, герояў пяцігодак, змагароў з фашызмам, удзельнікаў аднаўлення разбуранай вайной народнай гаспадаркі і будаўнікоў новага жыцця. Гэта пакаленне не проста ўвасабляе ў сабе тое лепшае, што

(Заканчэнне на 2-й стар.).